

Obchodná filozofia a všeobecná stratégia spoločnosti ELEKTROVOD a.s. je, aby sme získali postavenie spoľahlivého, kompetentného a stabilného partnera v oblasti projektovania a realizácie stavieb prenosovej a distribučnej sústavy.

Vedenie spoločnosti ELEKTROVOD a.s. prijalo záväzok uplatňovať zásady integrovaného manažérskeho systému v oblasti kvality, BOZP a ŽP. Pre naplnenie svojho záväzku vydáva princípy politiky integrovaného manažérskeho systému, ktoré sú záväzné, akceptované, pochopené a uplatňované všetkými zamestnancami spoločnosti tak, aby sme boli schopní naplniť požiadavky a očakávania našich zákazníkov a relevantných zainteresovaných strán.

Integrovaný manažérsky systém definuje tieto základné princípy spoločnosti:

Energetika predstavuje strategický segment priemyslu, preto spokojnosť zákazníka je našou prioritou.

Len vysoká kvalita a spoľahlivosť dodávaných produktov a služieb je predpokladom na vybudovanie a neustále zlepšovanie nášho postavenia na domácom trhu ako aj predpokladom pre rozvoj zahraničných aktivít.

Efektívne vybudovaný, implementovaný a udržiavaný integrovaný manažérsky systém v súlade s požiadavkami noriem ISO 9001, ISO 14001 a ISO 45001 je pre nás výzvou a samozrejmom súčasťou denného riadenia.

Kladieme dôraz na prácu pracovníkov v bezpečnom a zdravie neohrozujúcom prostredí, preto pri plánovaní a realizácii zákaziek zohľadňujeme všetky faktory vplývajúce na bezpečnosť a eliminujeme z toho vyplývajúce riziká.

Trvalé zlepšovanie integrovaného manažérskeho systému je našim nástrojom pre zvýšenie kvality našich služieb a produktov, efektívne využívanie zdrojov, znižovanie nákladov, zvyšovanie bezpečnosti, elimináciu negatívnych vplyvov na životné prostredie a prostriedkom pre ďalší rozvoj našej spoločnosti.

Racionálne rozhodovanie a plánovanie založené na základe poznania možných rizík a príležitostí ovplyvňujúcich naše aktivity je pre nás základným kameňom k dosahovaniu úspechov na trhu.

Očakávania našich zákazníkov a relevantných zainteresovaných strán sú pre nás záväzkom a zároveň príležitosťou pre neustály rast našej spoločnosti.

Významnou podmienkou pri nami realizovaných zákazkách je minimalizácia negatívnych vplyvov a dopadov na životné prostredie a to zvyšovaním environmentálneho povedomia pracovníkov ako aj využívaním enviro-pozitívnych zdrojov (materiálov, postupov, mechanizmov).

Odbornosť, profesionálny prístup a kompetentnosť našich pracovníkov sú pre nás kľúčom k úspechu spoločnosti, preto aktívne podporujeme ich profesionálny rozvoj.

Dodržiavame a aplikujeme v praxi požiadavky legislatívy, predpisov a noriem, ktorými sú ovplyvňované a dotknuté naše činnosti v krajinách, kde realizujeme zákazky a ostatné aktivity.

Všetci pracovníci spoločnosti rešpektujú tieto zásady a tak prispievajú k napĺňaniu našich zámerov a cieľov.

V Bratislave, dňa 02.12.2019

Ing. Martin Vajda
riaditeľ spoločnosti